XXI OLIMPIADA FIZYCZNA ETAP WSTEPNY
Zadania teoretyczne

ZADANIE T3
Nazwa zadania: ,Nie-zakrecona nakretka”

Na nieruchomej pionowej srubie o skoku s znajduje sie nakretka o momencie
bezwtadnosci 7 i o masie m . Przyjmujemy, ze wspotczynniki tarcia nakretki o srube

rowna sie zeru. Nakretka zsuwa sie w dét z predkoscig poczatkowg rowng v, .Jakag

predkos¢ pionowego ruchu postepowego nakretki zalezy od czasu? Jaki jest to ruch?
Przyspieszenie ziemskie wynosi £.

Zrédto:
Zadanie pochodzi z ,Druk OF”
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